



PPMG

凤凰出版传媒集团

统一刊号  
CN32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

封面摄影主编

王磊

头版责编

王朋

版式总监

沈明

零售价每份1元

# “奔驰失控”事件，还有疑点待解开

**几乎所有的角度都指向“车主撒谎”，但越是这个时候越需要冷静客观**

“奔驰失控”事件的第三方鉴定结果出炉：不存在失控！对此，车主和奔驰方面都表示尊重，但车主依然坚称当晚车辆确实失控（详见今日快报封9版）。此时，官方权威声音的发出尤为重要。

“未失控”的结论一出，早就对失控奔驰车司机半信半疑的网友可就炸了锅了，这还了得，可不就是司机在说谎吗？至于说谎会带来什么样的法律后果，各种分析也很到位。有律师称：如认定车主报假警，最高获刑3年。还有人说，假如车主说谎，那奔驰可以告得他倾家荡产。总之，真相只有一个。如果车主说谎，必须严惩不贷。

确实，“定速巡航失灵，制动失灵，挡位也失灵”的概率很小。几乎所有的角度都指向“车主撒谎”，但越是这个时候越需要冷静客观。

事发的3月14日，焦作车主薛先生驾驶奔驰200L轿车，在连霍高速上开启定速巡航，后“发现”车辆失控，以120公里的时速飞驰，命悬一线。在高速交警紧急施救下，奔驰车终于在冲过收费站后被“叫停”。如果车主真的撒谎了，那他让车高速失控近一个小时岂不是拿自己的命开玩笑？而且，他向警方求援不是自爆线索要警察玩吗？就算是车主撒谎，搞清缘由也有警示意义。

事发后，车主还曾悄悄开着“问题车”离开，这一点也被视为非常可疑。不过，司法鉴定意见书显示，正

是在这一段路程中，在车辆存储的事件存储器记录数据中有一条关于“定速巡航控制关闭”的记录数据，这也是一个非常关键必须揭开的疑点。

在车主处于极端不利的情况下，也不应忽视对他有利的任何线索，哪怕是微小的。

应该看到，此第三方鉴定机构并非警方委托。河南警方回应，目前暂未从官方途径收到鉴定结果，处理意见待后续调查后才能公布。

这一份鉴定结果何时进入司法程序，又将如何被采纳，无疑是接下来公众关注的焦点。

这一事件引发舆论强烈关注，早已发酵为公共事件，直涉高速公路的安全管理乃至“公共安全”这一宏大的主题。无疑，只有让真相及早公开，让问题曝光，才能帮助公众回避风险，加以警醒。

希望这一过程早点完成，官方权威结论早点公布。给车主和企业一个公道。在此之前，不妨将猜测让位于等待。在这个问题上，车主和企业的权益都是对等的。不管是哪一方的责任，终将落实。

现代快报首席评论员 伍里川

**[记事本]**

## 民间偏方“补考生”？慎重！

据报道，考生紧张备考中考高考，家长也很忙碌，每天大鱼大肉伺候，还“疯狂”购买各种保健品甚至到处求进补偏方秘方。上周，小刘母亲的小姐妹推荐了一款“补脑补心汤”偏方，说是根据吃什么补什么之“理论”。偏方用猪脑、猪心、鸭心等，加上几味草药炖制而成，说该偏方能补脑补心、增强记忆力。高三学生小刘就在迎高考的最后冲刺阶段，因为偏方进补过了头被送到了医院。

民间偏方多是根据以往经验产生的，其疗效在很多情况下都是因人而异的，在这个人身上见了效果，并不见得在另外一个人身上也会见效果。如果偏方选用不当，或使用不当，良方可能会变成毒方，危及生命。“吃什么补什么”，更是人们对中医的最大误会，曲解了中医“以脏养脏”之说，其实并不科学。所以民间偏方的使用一定要慎之又慎，最好在医生的指导下使用。

南京 杨龙

## 对餐具消毒机构要多检查

最近，某地一卫生执法部门对辖区内各餐具消毒服务机构进行了一次卫生监督检查，总的合格率只在60%左右。

餐具消毒服务机构主要存在五项问题：一是生产场所不合理，一般都是设在自家院内的家庭作坊，生产场地狭小，有的生产区与生活区没有严格分开，存在交叉污染情况；二是为节省成本，没有配置完整及规范的清洗、消毒、包装设施，一些餐具只是简单的清洗，以至造成消毒不到位或不彻底；三是所聘

工人无健康证明，也未接受过专业卫生消毒知识与技术培训；四是生产场所的功能区不全，或者是布局不合理，现场无防蝇、防尘、防鼠设施；五是没有设置产品质量检验室，也没有建立规范的餐具清洗消毒质量保证制度，配送出去的已消毒餐具无出厂检验报告。

餐具消毒事关百姓群众饮食卫生与身体健康的大事，必须做到位。基层卫生监督执法部门有必要多做一些监督检查工作。

南通 杨汉祥

福彩专版

# 徐州彩民胆拖投注喜中双色球809万元

5月27日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2018060期开奖。当期双色球红球号码为04、08、13、25、30、31，蓝球号码为10。当期红球号码大小比为3:3，三区比为2:1:3；奇偶比为3:3。其中，红球开出一枚斜连号31；三枚重号04、08、13；一组二连号30、31；一枚隔码31。

### 5注807万花落5地

当期双色球头奖开出5注，单注奖金为807万多元。这5注一等奖花落5地，辽宁1注，江苏1注，福建1注，浙江1注，广东1注，共5注。我省徐州幸运彩民采用胆拖的投注方式，选择了4个红球作为胆码，6个红球作为拖码，1个蓝球号码，投注15注，投注金额为30元，幸运中得一等奖1注、三等奖8注、四等奖6注，合计收获奖金809.6万多元。幸运站点是徐州贾汪区团结路32030454福彩投注站。这是江苏彩民在2018年揽得的双色球第29注一等奖。

二等奖开出111注，单注金额

17万多元。其中，浙江、山东分别中出10注，并列排名第一；广东（不含深圳）中出9注，排名第三；上海、陕西分别中出8注，并列排名第四；此外，其他地区二等奖均低于8注。当期末等奖开出1347万多注。

### 今晚奖池9.68亿多元

当期全国销量为3.64亿多元。广东（不含深圳）当期双色球销量为3307万多元，高居第一；浙江以2818万多元的销量位列第二；山东以2138万多元排名第三；江苏以2087万多元排名第四；四川则以1651万多元排名第五。

计奖后，双色球奖池金额为9.68亿多元，下期彩民朋友将有机

会2元中得1000万元。

### “购双色球复式票，中奖返本金”活动仅剩2期

截至2018060期，双色球今年全国中出490注一等奖，单注奖金注注超越500万元，其中单注奖金达到1000万元的有36注，二等奖8230注，其中江苏彩民今年中得一等奖29注，二等奖482注，其中千万元大奖有7个。

此外，江苏福彩正在开展“购双色球复式票，中奖返本金”促销活动仅剩2期，5月31日前，凡在全省福利彩票销售点购买7+1或8+1红色球号码复式票，中奖后返还彩票购票金额等值的双色球彩票或现金。

### ● ● ● 彩市万花筒

## 张家港彩民520表爱意 中“好运十倍”40万元送妻子

5月20日，张家港市港区大润发32053604站点传出自中奖喜讯，一位老彩民中得10元面值“好运十倍”头奖40万元。

20日中午12点半，中奖彩民带着妻子来到大润发超市的32053604站点购彩。中奖彩民花10元购买了一张双色球票，看着票上号码预感中奖可能性不大，于是打算再买点其他票种试试手气。他看见刮刮乐展示柜里还有近期新出的“苏”字“好运十倍”，想起之前看到有彩民中得奔驰SUV汽车的中奖消息，于是向站点销售员购买了一张该票，没想到第二行就刮出40万元大奖。

据站点销售员介绍，中奖彩民是该站点的老彩民，张家港本地人，80后，平时喜欢购买双色球和刮刮乐。中奖彩民说：“今天5月20日正好是‘520’表达爱意的好日子，把这笔40万元奖金送给妻子，代表自己的一点心意，感谢她多年来对他、对家庭的付出。”

22日，中奖彩民来到福彩中心办理兑奖手续，办理过程中，他还处于兴奋状态中，连连表示自己运气太好，以后继续关注刮刮乐，参与福彩，奉献爱心的同时或许还能带来好运。

刮刮乐“苏”字“好运十



中奖票样

倍”正在开展“刮好运十倍 赢奔驰SUV”促销活动，6月30日前，凡购买“苏”字票“好运十倍”彩票即可参加“刮好运十倍 赢奔驰SUV”促销活动。只要刮开玩法区覆盖膜，刮出汽车奖符，即中25万元奔驰SUV一辆或等额现金。截至目前，江苏已经有十位幸运彩民刮中奔驰车，分别是苏州、南通、无锡、常州、徐州、南京、盐城七地的10位彩民已经先后刮中豪车，其中南京、无锡和苏州各开回两辆，苏州的2辆奔驰SUV中就有一辆被张家港彩民刮中。

寅珏

# 福彩“快3”亿元派奖即将登场

日前，福彩“快3”游戏新增跨度、复式、包胆组合投注方式。跨度是指投注的3个号码中最大值与最小值之差。如111为跨度0，112为跨度1，中奖金额根据开奖结果确定。伴随着新的投注方式上线销售，经研究决定，福彩“快3”游戏即将开启1亿元大派奖活动，每种投注方式全面派奖，不同投注方式单注奖金分别提高16.7%至26.7%，返奖率接近70%，时间自2018年6月1日开始，1亿元派奖奖金派送完毕，次日停止。

派奖活动期间，三同号单选奖金由240元增加至300元；三同号通选奖金由40元增加至50元；二同号单选奖金由80元增加至100元；二同号复选奖金由15元增加至19元；三不同号奖金由40元增加至50元；二不同号奖金由8元增加至10元；三连号通选奖金由10元增加至12元；和值4、11奖金由9元增加至11元。

“快3”游戏是一种以3个号码（每个号码为1至6自然数之一）组合为1注彩票进行投注，9分钟销售，1分钟开奖，每期随机生成三个号码，作为开奖号码。截至5月15日，福彩“快3”上市以来已经销售了425亿多元，筹集公益金119亿元。此前已陆续开展了多次大规模的派奖活动，相信这次派奖必将给江苏彩民带来更大的惊喜和实惠。